

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Тинякова Глеба Игоревича на тему «Развитие инновационной экосистемы региона в условиях цифровой экономики», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций)

Выполненное исследование написано па актуальную тему и посвящено проблеме развития инновационной экосистемы региона в условиях цифровой экономики.

Соискатель ученой степени Тиняков Г.И. предложил значимое для науки и практики практико-ориентированное исследование, представляющее собой решение актуальной научной проблемы, имеющей важное экономическое значение, которая состоит в разработке теоретических и практических основ развития инновационной экосистемы региона в условиях цифровой экономики в условиях ответов на современные вызовы развития России.

В современном обществе устремление к цифровой экономике формирует новые условия для развития инновационной деятельности в регионах. Развитие инновационной инфраструктуры регионов и обеспечение инновационного прорыва в России выступают в контексте различных программ и проектов, включая национальный проект «Цифровая экономика». Эта тема актуальна, так как требует изучения влияния цифровой трансформации на инновационные процессы в регионах, выявления оптимальных стратегий развития и преодоления возникающих препятствий. Актуальность данной темы проявляется в необходимости исследования инновационных стратегий, внедрения современных технологий в производственные процессы, а также в создании благоприятного инновационного климата для эффективного функционирования региональной экономики в условиях цифровой реальности.

Тиняков Г.И. ввел в научный оборот следующие новые научные результаты:

- теоретические - уточнены и дополнены основы формирования и развития деятельности региональных инновационных экосистем в условиях цифровизации экономики, предложена концепция цифровой инновационной экосистемы региона;
- практические - предложена методика анализа инновационного потенциала региона на основе региональной экосистемной функции и практические рекомендации по развитию цифровой кросс-инновационной экосистемы региона.

Тиняков Г.И. проявил глубокие теоретические знания в области исследования региональных инновационных экосистем, дефиниции коммерциализации новшеств, моделирования экосистемной функции региона, платформенной модели кросс-инноваций.

Несмотря на отмеченные положительные моменты диссертации следует выделить небольшое замечание, которое не снижает общей положительной оценки работы.

– автором разработан организационно-экономический инструментарий как важнейший структурный компонент платформы (рисунок 8 стр.20) и предложены инструменты формирования и развития, возможно, в решении данного вопроса необходимо было бы автору расширить сущность этих инструментов.

Указанные замечания не снижают общей высокой оценки представленного исследования, содержащего элементы научной новизны и обладающего определенной теоретической и практической значимостью.

По своей актуальности, научной новизне, обоснованности и достоверности полученных результатов представленная работа «Развитие инновационной экосистемы региона в условиях цифровой экономики» соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. №842, а ее автор – Тиняков Г.И. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций).

Заведующий кафедрой региональной
экономики и менеджмента,
ФГБОУ ВО «Юго-Западный
государственный университет»
(ФГБОУ ВО «ЮЗГУ», г. Курск)
кандидат экономических наук
(08.00.05 – Экономика и управление
народным хозяйством),
доцент

Юлия Сергеевна Положенцева

«3 » 06 2024г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Юго-Западный государственный университет»
305040 Россия, г. Курск, ул. 50 лет Октября, д. 94
Телефон: +7 (4712) 22-26-46.
E-mail: REandM@rambler.ru

